

**Fecha Sanción** 5 Nov. 2009  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. N° 94- 24-11-09- PAG. N° 3541  
**Extracto** RECTIFICASE DCTO. ACDO. N° 1363/87 - .-

Dcto. GJ. N° 1218 -05-11-2009- Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Anexo I del Dcto. Acdo. GEBS. N° 1363/87, donde dice ALTAMIRANDA MANUEL EDGARDO, DNI. N° 16.505.845, deberá leerse ALTAMIRANDA MANUEL EDGARDO, DNI. N° 14.458.960.-